

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Veřejná zakázka: Modernizace odborných učeben na ZŠ Mitušova 16, Ostrava-Hrabůvka – stavební práce

Zadavatel: Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Mitušova 16, příspěvková organizace

Zadavatel obdržel ve stanovené lhůtě dotazy od potenciálních dodavatelů k zadávací dokumentaci k předmětné veřejné zakázce, zadávané jako veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce.

V souladu s postupem stanoveným v zadávací dokumentaci zadavatel poskytuje všem dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace.

Toto vysvětlení je zveřejněno na profilu zadavatele a tvoří nedílnou součást zadávací dokumentace. Odpovědi na jednotlivé dotazy jsou uvedeny níže.

Dotaz č. 1. K projektu není žádný výkres, ani výpisy materiálů/výrobků – min. elektrikář bude potřebovat výkres pro vedení rozvodů a specifikaci svítidel, schéma rozvaděče. Pokud požadujete revizi, podle nových postupů potřebujeme celkovou projektovou dokumentaci pro elektroinstalace (nejlépe zahrnující také protokol o určení vnějších vlivů).

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Zároveň pro tento dotaz doplňuje plán vedení rozvodů.*

2. Nejsou specifikované materiály

- lamelové zatemněné oken = el. žaluzie venkovní – již bylo konzultováno na prohlídce, ale pokud byste měli nějaký preferovaný typ, napište. Pokud se máme řídit především barvou, aby byla stejná jako u stávajících rolet, mohl byste poslat alespoň RAL / označení barvy těch stávajících?

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Zároveň pro tento dotaz doplňuje technický list. Současně zadavatel doplňuje typový technický list, který slouží pouze jako ilustrační podklad pro vymezení požadovaných technických parametrů. Tento technický list není určen k určení konkrétního výrobce, značky ani dodavatele, a jeho uvedení nemá vliv na zachování zásady rovného zacházení a zákazu diskriminace. Dodavatelé mohou nabídnout ekvivalentní plnění splňující požadované parametry zadávací dokumentace.*

- průtokový ohřívač – jak velký a předpokládám, že bude nainstalovaný pod umyvadlo;

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.*

- je možné dostat výkres vodovodu a kanalizace, kam se má napojovat nový rozvod + požadovaný stav?;

Odpověď: *Napojení bude na stávající odpad a vodovodní přívod. Dále vysvětlení níže.*

- umyvadlo a baterie – prosím, napište preference nebo pošlete foto umyvadel a baterií, které máte v jiných učebnách. Můžeme samozřejmě vybrat sami, ale jsou zde velké rozdíly v cenách;

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Jedná se běžnou chromovanou baterii a bílé umyvadlo šíře 600 mm. Průtokový ohřívač bude umístěn do katedry do skříňky pod dřez. Bude napojen na stávající rozvod studené vody a na novou elektroinstalaci. Bude připraven na montáž dřezové baterie.*

- PVC – technická specifikace je, ale chybí designová specifikace. Jaký dekor/do jaké barvy směřovat (obě učebny jsou specializované a design je důležitý, u některých typů jsou různé ceny i v závislosti na barevném provedení).

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněnou vizualizaci o odkazy na design.*

- Obklad – naceníme toto: https://www.siko.cz/obklad-rako-color-one-bila-20x20-cm-mat-waa1n104-1/p/WAA1N104.1?utm_source=google&utm_medium=cpc&utm_campaign=SHOPPING-CLUSTER-ALL_BEZ_SAT&utm_id=21990742760&gad_source=1&gad_campaignid=21990742760&gbraid=0AAAAADxCH0jiwRSF9cUWKoHUWFASpVK4R&gclid=Cj0KCQjw6bfHBhDNARIsAIGsqLhSHOfxKTSILFsBnxfbbAmfVoEme_UD_VMklfJ2Rbt5cHcZqbmQ6KYaAu1VEALw_wcB

v případě, že máte jinou představu, dejte vědět, jaké obklady tedy chcete.

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.*

- Kam patří SDK Modrá akustická a protipožární stěna? Je možné dostat výkres architektonicko-stavebního řešení? Nebo alespoň nákres?

Odpověď: *Příčka SDK min. tl.100 mm, zvuková izolace; Modrá akustická a protipožární deska, zakončení, hran PRO; třída reakce na oheň A2-s1_d0_12,5x1250x2000 mm_2,5m2/ks; soubor 45 m, příčka se nachází za tabulí. Příčka obsahuje výztuhy, které zabezpečí stabilitu montáže interaktivního LCD, včetně pojezdu. Včetně demontáže a likvidace stávající dřevěné příčky.*

- Akustické panely – velký výběr a z jednoho obrázku (a ještě z výšky) nelze nacenit – je možné poslat více obrázků/pohledů případně přesnější specifikaci? Opět i barevné provedení je důležité.

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Tímto vysvětlením č. 3 zadávací dokumentace je položka zrušena.*

- Fototapeta – je možné mít návrh? Vizualizaci od designerky?

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Tímto vysvětlením č. 3 zadávací dokumentace je položka zrušena.*

- Zásuvky – opět, pokud se jedná o designově laděné učebny, požadujete určitý typ a barvu zásuvek? Případně pošlete foto těch, které máte v ostatních učebnách, pokud tyto vyhovují.

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.*

3. Kde se dá dát kontejner jste již kolegům ukazoval. Chci se jen zeptat, jestli je to pozemek školy, nějak mimo komunikace apod. – jde o to, jestli bude nutné si u města vyřídit povolení záboru.

Odpověď: *Kontejner je možné umístit na pozemek školy bez nutnosti povolení či záboru.*

4. Ve výkazu výměr není položka pro vedlejší rozpočtové náklady (doprava a zařízení staveníště, pronájem plošiny pro instalaci venkovních rolet....).

Také zde chybí Vyklizení nábytku (nebo si vyklidíte sami?)?

Podle obrázků jsou požadované slaboproudé rozvody, ale ve výkazu tyto položky nejsou uvedené.

ve výkazu pro multimediální učebnu je položka č.20 zřejmě nedopsaná – předpokládám, že se jedná o Přesun hmot pro podlahy povlakové, je to tak?

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Rolety jsou požadovány vnitřní. Zadavatel nepožaduje vyklizení stávajícího nábytku. Slaboproudé rozvody nejsou požadovány v rámci provedení stavebních prací.*

5. Ve výkazu pro multimediální učebnu je Podium (truhlářský výrobek). Nicméně na poskytnutém obrázku nejde vidět, kde tam přesně je. Spíš mi to přijde, že je pod katedrou přírodovědné učebny.

Kde tedy je?

Odpověď: *Podium se nachází uprostřed místnosti, je sevřeno žákovskými lavicemi a katedrou. Jsou na něm vaky.*

6. - chybí TZ kde bych se dočetl co je záměrem. Z dodaných podkladů se domnívám, že se jedná o rozšíření počtu přípojných míst pro počítačovou síť včetně NN...

7. - z dodaných podkladů nelze odvodit délku kabeláže UTP, chybí výchozí bod, tj. kde je umístěný datový rozvaděč.

8. - zcela chybí specifikace typu sítě, CAT 6?

9. - je ve stávajícím datovém rozvaděči dostatek místa pro rozšíření? Je zapotřebí do něj dodat výstrojní materiál anebo je toto již připraveno?

Odpověď na bod 6-9: *Slaboproudé rozvody ani datové rozvody nejsou požadovány v rámci provedení stavebních prací.*

10. - v obou dodaných malůvkách jsou tečkami zaznačené místa pro datové zásuvky a zásuvky 230V. Z těchto malůvek nelze odvodit jestli se jedná o umístění nad zemí, jestli je

kabeláž zamýšlena v instalačních lištách a nebo do zdi. Jedinou zmínku jsem našel v popisu žákovského pracoviště, cituji, Drobné instalační práce - (do připravených chrániček)...

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.*

11. - chybí schéma požadovaného dokabelování.

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněné elektroschéma.*

12. - za naprosto nedostatečné považuji zadání v oddílu Elektroinstalace projekce vč. ostatní kabeláže pro ozvučení, cituji:

"Drobné elektroinstalační práce - položení, svazkování ,propojení kabeláže projekce a ozvučení s učitelským pracovištěm do funkčního systému, kabel CYKY 3x2,5; RGB nebo HDMI, audio SROM, osazení kabelů koncovkami,"

Odpověď: *Zadavatel poskytuje doplněný položkový rozpočet se specifikací položek jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel dále poskytuje doplněné elektroschéma.*

V návaznosti na obdržené dotazy zadavatel provedl úpravu položkového rozpočtu a současně poskytuje nové podklady, zejména aktualizované výkresy a související technickou dokumentaci.

V důsledku úprav zadávací dokumentace došlo ke změně předpokládané hodnoty veřejné zakázky. Z tohoto důvodu byla aktualizována také výzva k podání nabídek včetně zadávací dokumentace, která je nyní zveřejněna v novém znění.

Zadavatel tímto upozorňuje všechny dodavatele, že je nezbytné pro zpracování nabídky použít výhradně aktualizované dokumenty zveřejněné společně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace. Předchozí verze rozpočtu, výkazů výměr či výkresové dokumentace se tímto považují za neaktuální.

Ostatní části a ustanovení zadávací dokumentace zůstávají beze změny a nadále jsou pro dodavatele závazné.

Řádná lhůta pro podání nabídek se prodlužuje o 5 pracovních dní.

Nová řádná lhůta pro podání nabídek je stanovena na 05. 11. 2025 v 10,00.

Přílohy:

- Výzva k podání nabídky vč. zadávacích podmínek
- Příloha č. 3 Zadávací dokumentace – položkový rozpočet stavebních prací
- Elektrotechnické schéma obou učeben (přírodní vědy, multimediální učebna)
- Umístění a instalace zásuvek – členění stěna za tabulí
- Technický list rolovacích systémů (rolet)
- Vizualizace obou učeben

V Ostravě

Ing. Jiří Kovačík
osoba pověřená zadavatelem